



నమస్తే తెలంగాణ

మెడక్

I హైదరాబాద్, గురువారం 11 ఏప్రిల్ 2024 MEDAK



పటాన్చెరులో బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు, పక్కన ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మహిపాలిరెడ్డి, నాయకులు

16న బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభ

సుల్తాన్పూర్లో స్థలాన్ని పరిశీలించిన నాయకులు

చౌటకూర్ మండలం సుల్తాన్పూర్లో బహిరంగ సభా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే క్రాంతిరెడ్డి, అండోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం అగ్రనేత పద్మావతి జైపాలిరెడ్డి

సత్కారాలను పొందిన బీఆర్ఎస్ కృతనిశ్చయంతో కూర్చున్న బహిరంగ సభా స్థలానికి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కుమార్తె పద్మావతి జైపాలిరెడ్డి, ఇతర నేతలు బుద్ధ వార్త సుల్తాన్పూర్ గ్రామ శివారులో 45 ఎకరాల పట్టణ స్థలాన్ని బుద్ధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు పద్మావతి జైపాలిరెడ్డి, ఇతర నేతలు బుద్ధ వార్త వారి పరిశీలించారు. ఎన్నికల సభ కార్యక్రమంలో ఈ స్థలానికి సంబంధించి రైతుల పద్ధతులు పరిశీలించిన సీఎం కేసీఆర్, పద్మావతి జైపాలిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆరాటాచారు. సభా స్థలాన్ని పరిశీలించిన వారిలో గ్రంథాలయ సర్పంచ్ మాజీ నాయకులు జైపాలిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సర్పంచ్, సంగారెడ్డి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి దాదాపుగా లక్ష మంది జన సమీకరణకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జూపాలిరెడ్డి, మెడక్ ఎంపీ స్థానాల్లో హాజరై సాధించి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

కాలంచెల్లిన రియాక్టర్లను మార్చాలి

- ప్రమాదాల నివారణకు టెక్నాలజీని వినియోగించాలి
- ప్రమాదానికి ముందే అలారమ్ వచ్చేలా చర్యలు చేపట్టాలి
- సంగారెడ్డి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి
- ప్రమాదాలపై పరిశ్రమల ప్రతినిధులు, అధికారులతో సమావేశం

సంగారెడ్డి కలెక్టర్, ఏప్రిల్ 10: జిల్లాలోని రసాయన పరిశ్రమల్లో కాలం చెల్లిన రియాక్టర్లను మెంట్ల మార్చాలి సంగారెడ్డి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఆదేశించారు. రసాయన పరిశ్రమల్లో భద్రతను బుద్ధవారం కలెక్టర్లతోనే తన చాలా రోల్ సంబంధిత శాఖ అధికారులు, పరిశ్రమల ప్రతినిధులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. రసాయన పరిశ్రమల్లో అన్ని ప్రమాదాలు, పేలుళ్లకు నివారించేందుకు అధునిక పాతెంతికును, వినియోగించాలి సూచించారు. రియాక్టర్ల జీవిత కాలాన్ని డ్రమ్ కరించే ధర్మ పాతెంతి నివేదికతో పాటు వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల తనిఖీ నివేదికలను అందించాలి పరిశ్రమల శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈనెల మూడో వారంలో నిపుణులతో పారిశ్రామిక భద్రత, స్టాండర్డ్ అప్డేట్ నోటి ప్రాసిజర్

(ఎన్.వో.పి) జిల్లాలోని అన్ని రసాయన పరిశ్రమల సిబ్బందికి శిక్షణ ఇవ్వాలి పరిశ్రమల అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి పరిశ్రమను జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ, కాలను నియంత్రణ బోర్డు అధికారులు క్రమం తప్పకుండా తనిఖీలు చేయాలి సూచించారు. రియాక్టర్లకు ఉన్న పరిశ్రమల లాగిబుక్ నిర్వహించాలి సూచించారు. ప్రతి కంపెనీలో సీసీ పరికరాలను వినియోగించాలి, పరిశ్రమల కార్మికులకు శిక్షణ ఇవ్వాలి సూచించారు. పరిశ్రమల్లో భద్రత నియంత్రణ బోర్డు పాతెంతిచాలి, లేని పక్షంలో కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ మేనేజర్ ప్రశాంత్ కుమార్, జిల్లా ఛైర్ అధికారి శ్రీనివాస్, డి.పీ.ఐ అధికారి గీత, పటాన్చెరు పరిశ్రమల శాఖ అధికారి కుమార్ పాతె, ప్యాక్ష రిల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

- జిల్లాలోని నవోదయ పాఠశాల తేవడంలో జీజీఎం ఎంపీలు విఫలం
- ఎంపీగా గెలిస్తే హుస్సేన్ సాదాత్ నవోదయ పాఠశాల ఏర్పాటుకు కృషి
- తెలంగాణ ప్రజల గొంతునై పార్లమెంటులో ప్రశ్నిస్తా..
- ఐదేండ్లలో బండి సంఘం ఐదు రూపాయల అభివృద్ధి చేయలేదు
- కఠినంగా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ పార్టీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్
- హుస్సేన్ సాదాత్ మార్కెట్ వారి వల్ల వచ్చిన అభివృద్ధి ఇంటిలో ప్రచారం

పథకాలు అమలుచేయని కాంగ్రెస్

ఉచిత పథకాలను ఉద్ధర పథకాలుగా మార్చిన ప్రభుత్వం



హుస్సేన్ సాదాత్లోని ఎల్లమ కట్టపై వాక్యం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి మార్కెట్ వాక్ చేస్తున్న వినోద్ కుమార్, సతీశ్ కుమార్

హుస్సేన్ సాదాత్లోని ఎల్లమ కట్టపై వాక్యం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి మార్కెట్ వాక్ చేస్తున్న వినోద్ కుమార్, సతీశ్ కుమార్

వొడితెల సతీశ్ కుమార్ తో కలిసి ఆయన విలే కర్రలతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసలు పథకాలను ఇంకా అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని కఠినంగా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ విమర్శించారు. ఆరు గాంధీజీ కుచిత బస్సు, గ్యాస్ సబ్సిడీ, ఆరోగ్యశ్రీ తదితర పథకాలను ఉద్ధర పథకాలేస్తున్నారని, బుద్ధవారం సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ సాదాత్లోని ఎల్లమ కట్టపై వాక్యం చేసి కలిసి వాకింగ్ చేస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం మల్లెపల్లి వారం గాంధీజీ వరకు వెళ్లిపోతే తిరిగి ఎంపీగా గెలిపిస్తే చేయబోయే అభివృద్ధి పనులు, గతంలో చేసిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు, కార్యక్రమాల ఓటమి వారి అభ్యర్థించారు. కామ్రానిలను కలిసి వారి అన్ని విధాలుగా అదుంకలించుకుంటూ వాక్యం చేస్తున్నారని, అనంతరం స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే

ఎంపీగా గెలిస్తే జిల్లాలో నవోదయ పాఠశాలను కర్రలతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసలు పథకాలను ఇంకా అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని కఠినంగా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ విమర్శించారు. ఆరు గాంధీజీ కుచిత బస్సు, గ్యాస్ సబ్సిడీ, ఆరోగ్యశ్రీ తదితర పథకాలను ఉద్ధర పథకాలేస్తున్నారని, బుద్ధవారం సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ సాదాత్లోని ఎల్లమ కట్టపై వాక్యం చేసి కలిసి వాకింగ్ చేస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం మల్లెపల్లి వారం గాంధీజీ వరకు వెళ్లిపోతే తిరిగి ఎంపీగా గెలిపిస్తే చేయబోయే అభివృద్ధి పనులు, గతంలో చేసిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు, కార్యక్రమాల ఓటమి వారి అభ్యర్థించారు. కామ్రానిలను కలిసి వారి అన్ని విధాలుగా అదుంకలించుకుంటూ వాక్యం చేస్తున్నారని, అనంతరం స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే

కలిసిన ప్రతి ఒక్కరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ తో కలిసి వేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రం నుంచి గెలిచిన నలుగురు బీజేపీ ఎంపీలు ఒక్క నవోదయ పాఠశాలను ఇంకా అమలు చేయలేదని కఠినంగా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ విమర్శించారు. ఆరు గాంధీజీ కుచిత బస్సు, గ్యాస్ సబ్సిడీ, ఆరోగ్యశ్రీ తదితర పథకాలను ఉద్ధర పథకాలేస్తున్నారని, బుద్ధవారం సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేన్ సాదాత్లోని ఎల్లమ కట్టపై వాక్యం చేసి కలిసి వాకింగ్ చేస్తూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం మల్లెపల్లి వారం గాంధీజీ వరకు వెళ్లిపోతే తిరిగి ఎంపీగా గెలిపిస్తే చేయబోయే అభివృద్ధి పనులు, గతంలో చేసిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు, కార్యక్రమాల ఓటమి వారి అభ్యర్థించారు. కామ్రానిలను కలిసి వారి అన్ని విధాలుగా అదుంకలించుకుంటూ వాక్యం చేస్తున్నారని, అనంతరం స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే

కార్యకర్తలందరూ సమిష్టిగా కృషి చేయాలి

రామచంద్రాపురం, ఏప్రిల్ 10: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలందరూ సమిష్టిగా పనిచేసి అభ్యర్థి సీలం మధ్య విజయానికి కృషి చేయాలని మంత్రి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కడపరంగంలోకి దూకి, ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి మెడక్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండాను ఎగురవేయాలని కోరారు. అంతకుముందు పార్టీ అభ్యర్థి సీలం మధ్య, ఇన్చార్జ్ కాట్రీనివాస్ గాడి మంత్రి సురేష్ కుమార్ సమావేశానికి మంత్రి హాజరై ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఆరు గ్యాంపింగుల ప్రజాలోకి తీసుకువెళ్లి పార్టీ ఓటు వేసేలా ప్రజలను చైతన్యం చేయాలి. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు ఓటు వేస్తే బరిగిది ఏమి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించుకుంటేనే మెడక్ జిల్లా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఎన్.ఎన్.యూ.యూ.యూ. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కడపరంగంలోకి దూకి, ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి మెడక్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండాను ఎగురవేయాలని కోరారు. అంతకుముందు పార్టీ అభ్యర్థి సీలం మధ్య, ఇన్చార్జ్ కాట్రీనివాస్ గాడి మంత్రి సురేష్ కుమార్ సమావేశానికి మంత్రి హాజరై ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఆరు గ్యాంపింగుల ప్రజాలోకి తీసుకువెళ్లి పార్టీ ఓటు వేసేలా ప్రజలను చైతన్యం చేయాలి.

తాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మెడక్, ఏప్రిల్ 10 (సమస్యతెలంగాణ): తాగునీటి సమస్య తర్రతకండా చర్యలు తీసుకోవాలి అని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఆదేశించారు. బుద్ధవారం సచివాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అధికారులతో మాట్లాడారు. వేసవిలో తాగునీటి సరఫరా ప్రశాంతి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను గుర్తుకుంటూ తీసుకు వచ్చినప్పుడు తగలకుండా తీసుకోవాలిని జాగ్రత్తలపై సూచనలు చేశారు. మెడక్ కలెక్టర్ నుంచి కలెక్టర్ రామారాజు, అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు రివ్యూ చేసే చర్యలు చేపట్టాలిని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఎక్కడ తాగునీటి సమస్య ఉత్పన్నమైతే వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో తాగునీటి సరఫరా సమస్యలు పరిష్కరించాలి. కం డ్రోమ్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి చర్యలు తీసుకోవాలి అని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఆదేశించారు. బుద్ధవారం సచివాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అధికారులతో మాట్లాడారు. వేసవిలో తాగునీటి సరఫరా ప్రశాంతి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను గుర్తుకుంటూ తీసుకు వచ్చినప్పుడు తగలకుండా తీసుకోవాలిని జాగ్రత్తలపై సూచనలు చేశారు. మెడక్ కలెక్టర్ నుంచి కలెక్టర్ రామారాజు, అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు రివ్యూ చేసే చర్యలు చేపట్టాలిని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఎక్కడ తాగునీటి సమస్య ఉత్పన్నమైతే వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి జిల్లాలో తాగునీటి సరఫరా సమస్యలు పరిష్కరించాలి.

సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజలకు మరియు కిష్టారెడ్డిపేట గ్రామ ప్రజలకు మిత్రులకు, శ్రేయోభలాషులకు, బంధువులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

శ్రీ ఎం.ఎ. ఐదో ఖుర్రే గారు తో - షఫ్ మెంబర్, టి.పి.పూర్

హుస్సేన్ సాదాత్లోని మల్లెపల్లి వారం గాంధీజీ వరకు వెళ్లిపోతే తిరిగి ఎంపీగా గెలిపిస్తే చేయబోయే అభివృద్ధి పనులు, గతంలో చేసిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు, కార్యక్రమాల ఓటమి వారి అభ్యర్థించారు. కామ్రానిలను కలిసి వారి అన్ని విధాలుగా అదుంకలించుకుంటూ వాక్యం చేస్తున్నారని, అనంతరం స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే

హుస్సేన్ సాదాత్లోని మల్లెపల్లి వారం గాంధీజీ వరకు వెళ్లిపోతే తిరిగి ఎంపీగా గెలిపిస్తే చేయబోయే అభివృద్ధి పనులు, గతంలో చేసిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలు, కార్యక్రమాల ఓటమి వారి అభ్యర్థించారు. కామ్రానిలను కలిసి వారి అన్ని విధాలుగా అదుంకలించుకుంటూ వాక్యం చేస్తున్నారని, అనంతరం స్థానిక మాజీ ఎమ్మెల్యే